

Бесстрашный сокол

В Государственном ордена Ленина академическом театре оперы и балета им. Спендиарова состоялся вечер памяти дважды Героя Советского Союза Нельсона Степаняна. Здесь собрались представители молодежи, ветераны Великой Отечественной войны, воины Советской Армии, гости из Ленинграда.

— Для Нельсона Степаняна, — сказал в своем выступлении его боевой товарищ капитан милиции Николай Варданян, — самым священным долгом было — защищать Родину.

Аплодисментами встретил зал послание Маршала Советского

Союза И. Баграмяна, присланное в адрес участников вечера: «Я всей душой желаю нашей славной молодежи, чтобы она так же безгранично любила Родину, как любил ее Нельсон Степанян».

Имя отважного сына армянского народа Нельсона Степаняна приводило в страх фашистов. Он совершил 239 боевых вылетов, сбил 30 самолетов противника, потопил 13 пароходов, вывел из строя 105 пушек, 600 автомашин.

Представитель делегации ленинградской молодежи Л. Кондратенко сказал:

— Имя отважного летчика Нельсона Сте-

паняна особенно дорого нам, ленинградцам. В эти дни, когда советский народ готовится отметить 20-летие победы над германским фашизмом, трудящиеся Ленинграда с глубоким уважением вспоминают славного сына армянского народа, отдавшего жизнь за наш город.

Затем выступают воспитанники детского сада, носящего имя героя, представитель Ереванского гарнизона Николай Костенко, ученик школы имени Туманяна Сурик Саркисян.

В заключение состоялся концерт.

(АрмТАГ).